



Перед судом предстанет житель Усинска по обвинению в истязании пасынка



Следственным отделом по г.Усинск СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего местного жителя, обвиняемого в истязании малолетнего пасынка (п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ).

По данным следствия, в период с ноября 2017 года по апрель 2018 года мужчина причинял сыну сожительницы 2010 года рождения, находящемуся в силу возраста в беспомощном состоянии, а также материальной зависимости от него, физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями.

Следы побоев на теле мальчика обнаружили педагоги в школе, которые сообщили об этом в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

После возбуждения уголовного дела по ходатайству следователя судом в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая через полтора месяца была изменена на домашний арест.

В ходе предварительного расследования фигурант признал вину по предъявленному обвинению и пояснил, что таким образом пытался воспитывать мальчика. Следствием собрана доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

С целью устранения обстоятельств, способствующих совершению преступлений, следователем в адрес должностных лиц органов профилактики внесены представления.

10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1239808>